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1. Observe le tableau des prix des CD dans ce magasin. Compléte le tableau et les phrases. ‘

- Sifachite 1 CD, jepaie 15 £ |

-Sij"al:hl!tezcn.ﬂl.t T..n;.l WE,

Dans ce magasin,
le prix 4 payer
est proportionnel
au nembre de CD

Sifachite3€D, 44 hasb 4S E,
-Sifachite 4CD, 48 fasn. GO €,
Sifachite SCD, 42 fais FSE

2. Ecris vrai ou faux.
Dans ce magasin, pour trouver le prix & payer,
Je multiplie le prix d'un CD par le nombre de CD achetés.

3. 1% Quelle somme enregistrera le caissier il vend 28 CD dans la journée ?

15 i::.'i.i- L&,

| 45€x aL= FI0E .
C_ B'ak usack,

| 4. Le caissier a enregistré 780 € pnurlahrtnte de 52 CD. En-nmﬂ?&pllqlnmfépunm

ASch ~wolenk FO&® -

(3 » observe e tableau des prix dans ce deuxiéme magasin. Compléte les phrases.

» Ecris vral ou faux.

Dang @ magasin
le prix 4 payer
nest pas

- Si fachéte 1 CD, je paie 1S € . B o L g™
+Sifachéte 2CD, 4 piil LR E., i

- Si fachéte 3 CD, 42 pask. 40 €.
- §i fachéte 4 CD, it pars S2.6 .,
+Sijachéte S CD, 4 past COE.

Dans ce magasin, pour trouver le prix 4 payer,
Je muiltiplie le prix d'un CD par le nombre de CD achetés.

Fouee |

|
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[CALCUL MENTAL 3]
Mouter, retrandher, multiplier,

diviier. [Teavail pat desiex] Combien y 21 de voitures & ool 1 =

a Une place de concert coute 35 €,

« Ul chibesy wa chez [ fodbetbense, La sbance dure 1B 30 Wsort 3 11 b & quelle heure est-ll entré ¥ =
« s b parking, il y 2 5 rangéet de 12 woitures b gaoche de Feninée o autant § droite.

) comoléte [ yampre Contenance -
# Combien va-t-on payer si 'on réserve : » letableau. | 4o bonbonnes enlires ||
| s2plasces? FO€ » Lx IS E , 1 8L
| oplaces? BxASE = M0 € 3 | Mk ||
| »toplaces? A0 xS € = IT0E @@ 10 2oL
i v12places? 1Lk AS € » 40 E | - 4104 L ||

Aec son scooter, Adrien parcourt 40 km en 1 heure,

r Indique la distance parcourue pendant les différentes durées.
| Durée = 1h 2h 3h 4h _%h 1I1%
i Distance | 40km | 10 dum. | A20 b _""-Eﬁhm 30 b Eﬁh&n:_

B ) Lis puis réponds aux questions. _
* 1. Mahé a suivi six séances de danse au club « Magic danse ».
Sarah a suivi six séances au club = Place a la danse »,

» Combien Mahé a-t-il payé? 1LE x& = FLE
» Comblen Sarah a-t-elle payé? (45 € x2\ ¢ (J0 B w2\ = T8 £,
¥ Dans quel club les tarifs sont-ils proportionnels au nombre de séances ?

Club

|Magic danse|

::E::T&W i « Magic dapse = | Place i ln donse »

. 7 shances B € kS €
8 séances 3 £ 35 &
9séances |  Aug € ACS € |
10séances 430 £ 115 €

. =

i » A partir de combien de séances le tarif du club « Place & la danse » est-il le plus avantageux ?
I

R ok A omombostue B {ua.’ﬁh. de 8 Abameas.
@.‘-wmm B dew B
Fx5)+Bxd)= am + D= 6F

Laissez couler, du robinet, un petit filet d'eauw,
pendant 1 minute, dans un réciplent gradué.
Raxa)+(12x5= 36+ 60 = 156

Relevez la quantité d'eau recueillie.
ExT+Exa=06 134 =8O u

Calculez la quantité qui se serait écoulée
GxB+@x3+oxg=i+IL440= M0
158 = Cent-cinquante-neuf

en 1 heure, en 1 jour, en 1 année,
Utilisez la calculatrice.
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